



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



ΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 09/03/2022 13:20

0

Share

Tweet



Θεσσαλονίκη: Ενημέρωση σε σχολεία για την αξία του εθελοντισμού και της αιμοδοσίας



Ενημερωτικές ημερίδες με σύνθημα «Το αίμα σώζει ζωές. Η αιμοδοσία είναι πολιτισμός!», κάνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη

«Το αίμα σώζει ζωές, η αιμοδοσία είναι πολιτισμός και ο δήμος μπαίνει στην πρώτη γραμμή της ενημέρωσης και της ευαισθητοποίησης της νέας γενιάς για την αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας».

Αυτό ήταν το πολλαπλό μήνυμα που στάλθηκε αυτές τις ημέρες με την εκκίνηση των ενημερωτικών ομιλιών του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και της Αντιδημαρχίας Απασχόλησης, Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Παιδείας σε σχολεία του δήμου προκειμένου να ενημερωθεί και να ευαισθητοποιηθεί ο μαθητικός πληθυσμός για την αξία και την ανάγκη της αιμοδοσίας.

Η πρωτοβουλία έγινε σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας και το Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Παπανικολάου», με την πρώτη εκδήλωση να πραγματοποιείται στο 2ο ΓΕΛ Χορτιάτη, όπου έγινε συζήτηση σε δύο χώρους της σχολικής μονάδας με τους μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκαίου.

ΠΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 22:32

Ουκρανία - Τσέρνομπιλ: Πότε θα κινδυνεύσει η Ελλάδα από διαρροή ραδιενέργειας



ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ — 22:00

Thess INTEC με 7000 επιστήμονες, αλλά και γήπεδα και μία λίμνη με θαλασσινό νερό



ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ — 21:52

Θεσσαλονίκη - Αθήνα: Πόσο κοστίζει το ταξίδι με ΙΧ - Πιο ακριβό από... Παρίσι!



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 21:49

ΚΑΣ για Σταθμό Βενιζέλου: Ομόφωνα υπέρ της απόσπασης και επανατοποθέτησης των αρχαίων



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 21:40

Θεσσαλονίκη: Τον Ιούνιο η προμελέτη για την ανάπλαση της ΔΕΘ



ΔΙΕΘΝΗ — 21:30

Η ουκρανική κρίση στο επίκεντρο

Θεσσαλονίκη Οικονομία Πολιτική Πολιτισμός Υγεία - Επιστήμη Αθλητικά Γεύσεις Θεσσαλονίκης Κοινωνία

ανθρώπου που θα σπείρει και θα ποτίσει τον καρπό για να ανθίσει η ίδια η ζωή», σημείωσε ο κ. Γιαννούδη, ενώ στη συνέχεια η κουβέντα με τους μαθητές ήταν ιδιαίτερα ζωηρή με τις ερωτήσεις να πέφτουν βροχή.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στη διοίκηση, το τμήμα αιμοδοσίας και τους γιατρούς του Νοσοκομείου «Γ. Παπανικολάου» για τη συνεργασία, καθώς και τη διοίκηση και στους εκπαιδευτικούς του 2ου ΓΕΛ Χορτιάτη για τη φιλοξενία.

The Gorgeous Danube Delta in 4k - from Tulcea Romania



Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις θα συνεχιστούν και σε άλλα σχολεία του δήμου με την επόμενη συνάντηση να είναι προγραμματισμένη να γίνει στις 23 Μαρτίου στο Γυμνάσιο Φιλήρου. Θα επακολουθήσουν ενημερωτικές ημερίδες στο 1ο ΓΕΛ Πυλαίας και στο 3ο Δημοτικό Πυλαίας, ενώ αναμένεται να επεκταθούν και στους μαθητές της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ:

Κορωνοϊός: Τέλος εποχής για τα κρούσματα – Μεγάλη αλλαγή στα τεστ

Rapid test: Πάνω από το 25% η θετικότητα σε περιοχή στην ανατολική Θεσσαλονίκη

Θεσσαλονίκη: Έφυγε από τη ζωή ο γνωστός ραδιοφωνικός παραγωγός, Βασίλης Δέλιος